

Durres me 10.09.2020

AKT THEMELIMI

SHOQERISE ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR

"BMW GROUP AUTO" SH.P.K

Sot ditën e Enjte me datë 10.09.2020 (Dhjetë Shtator dy mijë e njëzetë) Une **PELLUMB POHUMI**, i biri i **ARBEN** lindur në DURRES dhe banues në Durres, Në Xhafzotaj Durres i datelindjes 23.10.2001, vendosa të krijoj me kapitalin tim personal një shoqëri tregtare me përgjegjësi të kufizuar. Kjo shoqëri është një shoqëri me 1 ortakë : -PELLUMB POHUMI zotëruar nga 1 (një) kuotë me vlerë të përgjithshme 100.000 leke që përben 100% të kapitalit themelues të shoqërisë. Administrator i shoqërisë për një afat 5 vjeçar nga kjo datë është Z. PELLUMB POHUMI lindur me 23.10.2001. Shoqëria do të mbajë emrin "BMW GROUP AUTO" sh.p.k. Kapitali themelor i kësaj shoqërie do të përbehet nga një kapital 100.000 leke (njëqind mijë) i cili është paguar dhe depozituar nga ortakët e shoqërisë . Selia e shoqërisë "BMW GROUP AUTO" SH.P.K është Durres, Njësi me Nr.Pasurie 163/5 dhe Zone Kadastrale Nr.2574, Volum .6, Faqe.145 me Adresë S.Z.ZHAFZOTAJ DURRES

Adresa elektronike për qëllime komunikimi elektronik është si vijon :
bmwgroupauto.shpk@gmail.com

Objekti i shoqërisë "BMW GROUP AUTO" sh.p.k është :

- Import - eksporti i makinave dhe pjesëve të këmbimit dhe tregtimi i tyre.
- Ushtrim i cdo veprimtarie të ligjshme, të luajtshme për formën e shoqërisë, e cila nuk ndalohet me ligj (sipas nenit 7 të ligjit tregtar nr 9901 dt 14.04.08)

Si në cdo aktivitet tjetër shërbimi dhe financimi që i shërben rritjes , zhvillimit të fuqizimit të shoqërisë.

Në fillim të aktivitetit të shoqërisë si administrator i saj do të jetë Z. PELLUMB POHUMI i datelindjes 23.10.2001 për një periudhë 5 vjeçare me të drejtë perseritjeje . Me vonë dhe kurdoherë me miratimin e asamblesë së ortakëve do të vendoset për administrator të ri të shoqërisë . Administratori si dhe ortakët e shoqërisë do të mbajnë përgjegjësi ligjore për të gjitha detyrat që mund të shkaktohen nga veprimtaria e kësaj shoqërie . Kohegjatja e shoqërisë do të jetë pa afat.

ORTAKU I VETEM I SHOQERISE

PELLUMB POHUMI

